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MISIUNE ECONOMICA in 
S.U.A. – Coasta de Est
Stimata Doamna / Stimate Domnule Director General,
Camera de Comert, Industrie, Navigatie si Agricultura Constanta  isi propune organizarea, in perioada 7 – 19 august 2013, a unei misiuni economice in Statele Unite – Coasta de Est, cu intalniri de afaceri in cadrul Consulatului General al Romaniei la New York.
Reprezentantii  firmelor romanesti vor avea ocazia sa se intalneasca cu oameni de afaceri din domeniul lor de activitate. Vizita delegatiei romane in SUA face parte din programul profesional al misiunilor economice organizate în anul 2013 de CCINA Constanta. Avand in vedere faptul ca vor fi organizate intalniri bilaterale, din delegatia romana pot face parte reprezentanţi ai unor companii / institutii cu diverse domenii de activitate.  Interesul membrilor delegaţiei române se îndreaptă către identificarea de noi oportunităţi de afaceri, export-import si cooperare in diverse domenii.
Este o ocazie unica pentru dumneavoastra sa imbinati utilul cu placutul, sa  beneficiati de ineditul continentului american, de atractiile si provocarile pe care le ofera modul de viata din Statele Unite!
Servicii incluse: 

-bilete de avion internationale si interne, clasa economic

-taxe de aeroport pentru toate zborurile 

-transferuri aeroport – hotel - aeroport

-cazare hotel 4*, cu mic dejun inclus, loc in dubla: 4 nopti New York, 1 noapte Washington, 3 nopti Orlando, 4 nopti Miami
-transferuri la intalnirile de afaceri

-asigurare medicala

-demersuri obtinera viza SUA

- program turistic

Nu sunt incluse in pret: 

-diferenta de camera single: 1300 EUR/persoana
-excursii optionale

-intrari obiective turistice

-alte servicii decat cele mentionate in program etc.

Cost deplasare: 
cheltuieli externe: 3945 EUR/persoana (loc in dubla) si                
cheltuieli interne de organizare: 620 Lei (TVA este inclus) /participant firma membra CCINA / 682 lei (TVA este inclus) /participant firma nemembra CCINA.

Pentru mai multe detalii legate de participarea la aceasta misiune economica, persoana de contact: Lucia Calenici, sef Birou Comunicare, tel:0241.619854 sau 0722.741457/ 0725.308583 fax: 0241.619454, e-mail: lucia.calenici@ccina.ro.

In speranta ca veti da curs invitatiei noastre de a participa  la acest eveniment, va asiguram de intreaga noastra disponibilitate de cooperare.
Cu stima,

Mihai Daraban

Presedinte CCINA
Vicepresedinte CCIR
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