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Stimată Doamnă /Stimate Domnule Director General,

SC Distinct  Image SRL Bucureşti în parteneriat cu Camera de Comerţ, Industrie, Navigaţie şi Agricultură Constanţa, vă invită să participaţi la cea de-a doua ediţie a evenimentului internaţional intitulat TRANSLOGISTICA 2016, cel mai important Salon de Logistică şi Transporturi din Europa de Est şi Sud- Est, care se va fi organizat la Romexpo Bucureşti, în perioda 12-16 octombrie 2016.

Reunind cei mai reprezentativi producatori, importatori, operatori si factori de decizie din transporturi, logistică si servicii inovatoare ale industriilor conexe, TransLogistica 2016  oferă oportunităţi în dezvoltarea afacerilor, creştere a gradului de notorietate a mărcilor si descoperire de noi parteneri.
 
TransLogistica 2016, eveniment organizat de Distinct Image – companie specializată în organizarea de expoziţii, în parteneriat cu ROMEXPO, oferă garanţia că participanţii vor beneficia de organizare la cele mai bune standarde profesionale, de o intensă campanie de mediatizare pe toate canalele media asociate, precum si de afluenţa unui public numeros, avizat si dornic de informaţie.
Companiile din Constanţa pot participa SUB PAVILION CCINA, fie in standul CCINA, identificându-se  o poziţie favorabilă la dimensiuni de 50- 100 mp (cumulat), fie de sine stătător, pe poziţii disponibile la dimensiunile dorite.
Puteţi beneficia, in calitate de firmă expozantă sub umbrela CCINA Constanţa, de următoarele facilităţi:
· 10% discount pentru spaţiul de expunere (50 mp cumulat)
· Posibilitatea de a opta, in cadrul standului CCINA, pentru suprafeţe mai mici (6 -8 mp) decât individual.
Astfel, o companie care optează pentru un spaţiu de 6mp, dintr-un stand de 50 mp, va plăti 6*94= 564 Eur pentru expunere sub pazia CCINA, sau 710 Eur  dacă doreşte pazie individuală in cadrul pavilionului.
Nu poate expune individual ( in alt spaţiu) decât pe o suprafaţă minimă de 15 mp, ceea ce înseamnă un cost de 15 * 93+150=1560 Eur
La toate tarifele se va adauga TVA.


 Vă transmitem ataşat şi Agenda evenimentelor conexe, cu rugămintea de a analiza oferta prezentată

Relaţii suplimentare si înscrieri (până la data de 25 iulie a.c.): 
la CCINA Constanta -  e-mail alina.grigorescu@ccina.ro, fax 0241-619. 654 –contact: dna. Alina Grigorescu- tel.0241-549.515, 0722-556875

În aşteptarea răspunsului dumneavoastră, vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru cooperare.

Cu consideraţie,

Dr.ec. Ion Danuţ Jugănaru
Director General -Preşedinte in exerciţiu
CCINA Constanţa
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