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	Atelier de lucru: „Închiderea anului financiar 2016: aspecte cheie în pregătirea acestui exercițiu




		

	[bookmark: _H1_Heading]Deloitte Romania împreună cu Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța au plăcerea de a vă invita la atelierul de lucru cu tema “Închiderea anului financiar 2016: aspecte cheie în pregătirea acestui exercițiu”, ce va avea loc la sediul Camerei de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța -  sala de conferințe a CCINA Constanța în data de 9 martie 2017.
Seminarul se adresează atât persoanelor care sunt implicate direct în activitățile financiar-contabile, cât și utilizatorilor informațiilor generate de cei din departamentele financiar-contabil. 
În cadrul acestui seminar vom aborda și vom discuta împreună principalele elemente care ar trebui luate în considerare de către personalul departamentelor financiar-contabil atunci când demarează pregătirea închiderii exercițiului financiar.
Dorim sa vă împărtășim din experiența și expertiza noastră, astfel încât acest exercițiu să se desfășoare eficient pentru compania dumneavoastră și să conducă, în final, la întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare în conformitate cu legislația în vigoare. 
Vom discuta într-o manieră cât mai practică despre unele dintre cele mai importante aspecte întâlnite în domeniul financiar-contabil și fiscal precum:
1. Inventarierea patrimoniului
1. Principii generale de raportare financiară
1. Imobilizările corporale și necorporale
1. Stocuri
1. Elemente monetare și nemonetare
1. Datorii, provizioane și subvenții pe termen lung
1. Capitaluri proprii
1. Prezentarea situațiilor financiare

	
Toți participanții la seminar vor primi Certificat de participare.

Detalii despre eveniment sunt prezentate în ataşament:
· agenda evenimentului
· tarife de participare şi condiţii de înscriere

Vă aşteptăm la seminar!
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