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	PROIECT COFINANȚAT DE UNIUNEA EUROPEANĂ DIN FONDUL EUROPEAN STRUCTURAL ȘI DE INVESTIȚII PRIN 

PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Axă prioritară

3. Locuri de muncă pentru toţi

Obiectiv tematic

8. Promovarea unor locuri de muncă durabile și de calitate și sprijinirea mobilității lucrătorilor

Prioritate de investiții

8.iii. Activități independente, antreprenoriat și înființare de întreprinderi, inclusiv a unor microîntreprinderi și a unor întreprinderi mici și mijlocii inovatoare

Obiectiv specific

3.7. Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană

Titlu proiect

START-UP AS – Antreprenor de Succes in Regiunea Sud-Est

Nr. contract finanțare

POCU/82/3/7/105394




Anunt recrutare grup tinta

Proiect “START - UP AS – Antreprenor de succes in Regiunea Sud - Est”

Camera de Comert, Industrie, Navigație și Agricultura Constanța vă informează că a inceput recrutarea grupului tinta pentru cursurile GRATUITE de Competente antreprenoriale organizate in cadrul proiectului “START - UP AS – Antreprenor de succes in Regiunea Sud - Est”, cod SMIS 105394, implementat de Institutul pentru Dezvoltarea Resurselor Umane Constanța, in parteneriat cu Camera de Comert, Industrie, Navigatie si Agricultura Constanta și FIATEST SRL in perioada 25.01.2018 – 24.01.2021.

In cadrul acestor cursuri, participantii vor fi instruiti cu privire la initierea si dezvoltarea unei afaceri printr-un management eficient. Instruirea se va finaliza cu  intocmirea unui plan de afaceri, iar cele mai bune planuri de afaceri, selectate de o comisie specializata, vor primi o finantare nerambursabila in valoare de 33.000 euro fiecare.

Proiectul, a carui valoare totală este de 10.229.701,37 lei, este co-finantat de UNIUNEA EUROPEANA din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020.

Obiectivul general al proiectului consta in dezvoltarea antreprenoriatului prin imbunatatirea competentelor si abilitatilor antreprenoriale si  sprijinirea infiintarii si dezvoltarii de noi firme, ca oportunitate pentru dezvoltare regionala si cresterea gradului de ocupare in Regiunea Sud-Est.

Rezultatele proiectului, la nivelul județelor Tulcea și Galați, sunt:

· 4 evenimete de promovare a proiectului (2 Tl, 2 Gl – Tulcea, Babadag, Galați, Tecuci), minim 25 participanți/eveniment

· 117 persoane participante la cursul de competențe antreprenoriale și întocmesc planuri de afaceri (6 cursuri, cel puțin 1 seminar în fiecare județ), 20 persoane pe curs, 60 ore, 26 teorie si 34 ore practica

· 105 persoane certificate și care  elaborează planuri de afaceri

· 14 planuri de afaceri selectate (minim 2/județ), maxim 20% în domeniul comerțului; toate PA vor avea componenta de IT &C; 5% dezvoltare durabilă, 10% inovare socială, 5% emisii scăzute de CO2; 5% consolidarea inovării și cercetării 

Pentru cursurile organizate in județele Tulcea și Galați, Grupul tinta este format din 117 persoane, impartite in 6 grupe (aproximativ 20 persoane/grupa). Fiecare grupa va parcurge materia predata pe parcursul a 60 ore. Prima grupa a cursului de Competente antreprenoriale va incepe în luna aprilie 2018. Urmatoarele grupe sunt programate pentru lunile, iunie, iulie respectiv august 2018.
Cursurile se vor desfasura in Tulcea, la sediul Camerei de Comert, Industrie si Agricultura Tulcea și la Galați, la sediul Camerei de Comert, Industrie și Agricultură Galați.

Criteriile de selectie a participantilor la cursuri sunt:

· Sa faca parte din grupul tinta eligibil (someri, persoane inactive, persoane care au un loc de munca si infiinteaza o afacere in scopul crearii de noi locuri de munca);
· Sa aiba resedinta sau domiciliul in mediul rural sau urban din Regiunea Sud Est (pentru CCINA – judetele Tulcea sau Galați);
· Sa nu faca parte din categoria tinerilor NEETs (care nu urmeaza nici o forma de invatamant si nici nu au un loc de munca) cu varsta intre 16-24 ani;
· Sa doreasca sa infiinteze o afacere in mediul urban;
· Sa fie de acord  cu prelucrarea datelor personale;
· Sa isi exprime disponibilitatea pentru participarea la activitatile proiectului;
· Sa aiba un nivel de educatie care sa-i permita accesul la programul de formare, respectiv studii medii;
· Sa nu fi primit in ultimii 2 ani fiscali incheiati, cumulati cu anul fiscal curent implementarii proiectului, sprijin financiar prin ajutor de stat si ajutor minimis mai mare de 200.000 Euro.
Inscrierea se face pe principiul primul venit, primul servit, prin completarea unui formular disponibil la sediul Camerei de Comert, Industrie, Navigație si Agricultura Constanța, Bdl.Al.Lapușneanu, nr.185 A, sau pot fi solicitate la adresa: dru@ccina.ro .
Data limita de inscriere este 31.03.2018 pentru prima grupa de curs. Pentru informatii legate de inscrierea la urmatoarele grupe, urmariti site-ul www.ccina.ro .
Pentru mai multe informații privind proiectul, va rugăm să contactați:
Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța
E-mail: dru@ccina.ro 
Telefon: 0241 619 854, int.225, 221; 0722 671 966, persoana de contact Gabriela Gîzea, Expert Grup țintă

Web: www.ccina.ro/proiecte 
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