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EVENIMENT DE PROMOVARE A INIȚIATIVELOR ANTREPRENORIALE
Camera de Comerţ, Industrie, Navigaţie şi Agricultură Constanţa organizează în data de 29.05.2018, de la ora 12.00, la TECUCI, Seminarul de promovare a inițiativelor antreprenoriale. 
Evenimentul, parte a proiectului ”START-UP AS – Antreprenor de succes în regiunea Sud-Est”, se va desfășura în oraşul TECUCI, la sala curs SCATEC SRL, Str. Ștefan Corodeanu, nr.2.
Proiectul se adresează angajaților, șomerilor și persoanelor inactive care doresc să înființeze o afacere în scopul creării de noi locuri de muncă în regiunea Sud-Est.

Odată cu demararea proiectului lansăm și posibilitatea înființării și dezvoltării a 42 de noi activități economice independente, în mediul urban,  finanţate fiecare cu până la 33.000 euro, care să contribuie la înființarea a 84 de noi locuri de muncă, aducând un plus de valoare competitivității și dezvoltării capitalului uman, în concordanță cu obiectivele Programului Operațional Capital Uman 2014-2020.

La nivelul Regiunii, Proiectul „START-UP  AS – Antreprenor de Succes în Regiunea Sud-Est” se desfășoară în parteneriat cu Institutul pentru Dezvoltarea Resurselor Umane și FiaTest SRL.
La eveniment, alături de echipa de proiect, sunt invitați să participe reprezentanții companiilor interesate sa găzduiască stagii de practică, reprezentanți ai instituțiilor publice locale și potențiali viitori antreprenori. 

Pentru că locurile sunt limitate, vă rugăm să confirmați participarea până marţi, 29.05.2018, ora 10.00,, la următoarele date de contact: E-mail: dru@ccina.ro ; Telefon: 0241 619 854, int.225, 221; 0722 671 966, persoane de contact Gabriela Gîzea si Dumitra Brun, experți grup țintă.

PROMOVĂM ANTREPRENORIATUL LA TECUCI !
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