REGULAMENT TOMBOLĂ –“Topul firmelor din judetul Constanta, din data de 1 noiembrie 2018
SECŢIUNEA 1. ORGANIZATORUL TOMBOLEI

Tombola este organizată în cadrul evenimentului –“Topul firmelor din judetul Constanta, din data de 1 noiembrie 2018, de către Camera de Comerţ, Industrie, Navigaţie şi Agricultură Constanţa, cu sediul în Constanţa, Bd. Alexandru Lăpuşneanu, nr.185A, cont: RO59BRDE140SV05935041400, deschis la BRD Sat Vacanţă Constanţa, cod fiscal RO2756842, tel: 0241-61.98.54, fax: 0241-61.94.54, e-mail: office@ccina.ro, reprezentată de dl. Mihai Daraban – Preşedinte.
 Prin participarea la această tombolă, participanţii se obligă să respecte prezentul regulament, ce conţine termenii şi condiţiile de organizare şi desfăşurare a tombolei. Prezentul Regulament este public şi poate fi accesat pe site-ul www.ccina.ro.
Organizatorul îşi rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament, urmând ca astfel de eventuale modificări să intre în vigoare numai după anunţul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.ccina.ro.
    

SECŢIUNEA 2. DURATA ŞI LOCUL DE DESFĂŞURARE A TOMBOLEI

Tombola se desfăşoară în locaţia evenimentului Topul firmelor din judetul Constanta, din data de 1 noiembrie 2018, respectiv Ballroom Melody, Mamaia.
Taloanele de participare vor fi inmanate tuturor invitatilor la eveniment, de catre Organizatorii evenimentului, la intrarea in sala de festivitate, in intervalul orar 18.30 – 19.00. Taloanele pot fi introduse în urnă pe perioada evenimentului, in intervalul orar 20.00 - 21.00. Se va anunta de catre prezentator momentul la care se va merge prin sala pentru coletarea taloanelor.

SECŢIUNEA 3. CONDIŢII DE PARTICIPARE
La Tombolă, poate participa orice persoană fizică, cu vârsta minimă de 18 ani, care intră în posesia talonului de participare la intrarea in locatie. Se vor tipari un numar de 400 de taloane. Se vor distribui un numar de taloane egal cu numarul invitatilor la eveniment. Restul taloanelor, ramase nedistribuite, vor fi anulate, inainte de extragere.
Fiecare talon are inregistrat un numar. Taloanele nu se completeaza cu alte date. Participarea constă in introducerea talonului în urnă. La talonul primit se detaseaza partea pe care scrie “Aceasta parte se introduce in urna” si se va introduce in urna.
Premiile sunt puse la dispoziție de către Organizator, cu sprijinul partenerilor si sponsorilor evenimentului.

Astfel, se vor acorda un număr de 35 de premii, constând în:

· 4 pachete cu diferite produse oferite de Picolo Angelo 
· 10 premii constand in pachete cu produse de panificatie oferite de Dobrogea Grup SA
· 1 VOUCHER Ana Aslan Health Spa, oferit de Ana Hotels
· 1 pachet de servicii medicale de medicina muncii in limita a 100 de angajati, oferit de Centru Medical CERMED 
· 5 pachete cu diferite produse oferite de Cristim

· 5 premii in cutii promotionale cu sticle de vin oferite de Crama Viisoara

· 6 premii machete multifunctionale CLAAS, oferite de PRO AGRO SERVICE
· un premiu constand intr-un circuit intern  6 zile “Calatorie in Tara Minunilor” 12-17.05.2018 pentru o persoana, oferit de Agentia de Turism Expolitoral
· 2 premii constand in 2 bilete de avion dus-intors, unul pe ruta Constanta-Istanbul  (categorie business) si unul pe ruta Constanta –  Istanbul - Male –Maldive (categoria economy) oferite de Turkish Airlines, pentru bilete emise pana la sfarsitul anului si valabile 1 an de la data emiterii
Toate premiile oferite au valoare individuala sub 600 lei in raport de prevederile Codului fiscal privind impozitarea veniturilor din premii, cu exceptia premiilor oferite de Turkish Airlines si Agentia de Turism Expolitoral, pentru care se va calcula si vira impozitul, de catre CCINA Cosnatnta, conform art. 110* Cod fiscal.
SECŢIUNEA 4. MODUL DE DESFĂŞURARE A TOMBOLEI

Dupa colectarea taloanelor in urna, prezentatorul evenimentului va striga taloanele castigatoare. Extragerea se fa face in fata publicului, de catre o persoana aleasa din sala, sau de catre fiecare dintre reprezentantii firmelor care au pus la dispozitie premiile, in jurul orei 21.00.
SECŢIUNEA 5. PROCEDURA DE VALIDARE A TALOANELOR CÂŞTIGĂTOARE ŞI ACORDAREA PREMIILOR

Vor fi validate toate taloanele colectate in urna. 

Numele câştigătorilor va fi anunţat la decernarea premiilor, la fiecare extragere în parte, prin strigarea numarului de pe talon. In cazul in care nu se prezinta nicio persoana cu talonul strigat, se va extrage un nou talon.
Premiile vor fi înmânate câștigătorilor în cadrul festivității. 

Castigatorii care detin numarul talonului extras se vor prezenta pe scena sa ridice premiul. 
Salariaţii CCINA nu vor avea dreptul să participe la tombola, pentru a nu se crea suspiciuni privind corectitudinea modului de organizarea evenimentului. In cazul in care unul dintre reprezentantii firmelor care au pus premiile la dispozitie vof fi castigatori, acestia se vor abtine si se va extrage un nou talon, iar biletul extras initial va fi re-introdus in urna.

SECŢIUNEA 6.RESPONSABILITATE


Prin participarea la Tombola, toţi participanţii, inclusiv câştigătorii, sunt de acord şi se obligă să respecte şi să se conformeze tuturor cerinţelor şi condiţiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală şi exclusivă a participanţilor şi a eventualilor câştigători. 
