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INVITAŢIE
Stimate nou întreprinzător,
Vă felicităm pentru iniţiativa avută, de a începe activitatea unei noi firme!
Pentru a veni în sprijinul firmei Dvs., Camera de Comerţ, Industrie, Navigaţie şi Agricultură Constanţa vă invită să participaţi la o întâlnire de prezentare şi consultare, pentru identificarea şi soluţionarea problemelor cu care vă confruntaţi în activitatea curentă.
Evenimentul va avea loc în data de 4 octombrie 2013, începând cu ora 10.00, la sediul CCINA Constanţa, din Bd. Lăpuşneanu, nr. 185 A. 
Întreaga campanie de identificare a necesităţilor reale ale firmelor, în contextul economic actual, în activitatea proprie şi în relaţiile cu autorităţile şi instituţiile statului, se va desfăşura prin intermediul unei serii de întâlniri, organizate în funcţie de domeniile de activitate ale agenţilor economici nou înfiinţaţi. 
Monitorizarea dinamicii ulterioare a activitatii societăţii Dvs., soluţionarea unora dintre  problemele identificate şi transmiterea solicitărilor formulate către factorii de decizie – autorităţi şi instituţii la nivel local, judeţean, regional şi naţional - reprezintă obiectivul principal al campaniei derulate de CCINA Constanţa, care doreşte să îşi reafirme statutul de susţinător şi reprezentant al comunităţii de afaceri, creând, astfel,  o platformă de dialog şi sprijin, în cadrul căreia firmele îşi pot exprima şi soluţiona o parte dintre dificultăţile cu care se confruntă.
Participarea la această întâlnire de consultare va putea contribui la realizarea obiectivelor Dvs., prin intermediul propunerilor, sugestiilor şi opiniilor ce vor fi prezentate în cadrul evenimentului. 
Vă rugăm, prin urmare, să confirmaţi participarea dumneavoastră la eveniment până la data de 1 octombrie, la tel. 0241.619.854, sau prin email, pe adresa secretariat@ccina.ro. Participarea la eveniment este gratuită. 
În speranţa că veţi da curs invitaţiei noastre, vă asigurăm de înalta noastră consideraţie.

Cu deosebită stimă,

Mihai DARABAN,
Vicepreşedinte -Camera de Comerţ şi Industrie a României
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