RAPORT
al Colegiului de Conducere privind activitatea desfăşurată de C.C.I.N.A. Constanta în anul 2014

Principalele realizări ale CCINA Constanta în anul 2014

A. Acţiuni şi activităţi desfăşurate de CCINA în anul 2014 în sprijinul membrilor săi şi al comunităţii de afaceri

1. Au fost organizate 11 seminarii, la care au participat peste 663 de persoane, reprezentând peste 510 firme si organizatii din judetul Constanta. 
Temele prezentate au fost urmatoarele: “Noutati in domeniul fiscalitatii – TVA, impozit pe profit, impozit pe venit”, “Noul plan de conturi”, “Provocari majore aduse legislatiei fiscale”, „Energia in sprijinul dezvoltarii afacerilor din judetul Constanta”, „Probleme actuale ale agriculturii romanesti, in context european”, in cadrul targului Expoagroutil 2014, “Malpraxisul medical si raspunderea profesionala, in contextul modificarilor legislative”, “Prioritati europene in domeniul sanatatii si securitatii in munca” - campania europeana, “Managementul stresului pentru locuri de munca sanatoase”, in colaborare cu ITM Constanta, “Provocari juridice in activitatea agentilor economici - Aspecte practice privind realitatea fiscala romaneasca”, in colaborare cu Schonherr si Asociatii, “Aspecte ale aplicarii Noilor coduri in practica juridica – contex local si perspectiva europeana”, in colaborare cu Baroul Constanta si INPPA; 
CCINA a organizat două Conferinte Regionale, la care au participat 127 persoane, temele fiind urmatoarele: „Implementarea Agendei Europene pentru Educatia Adultilor” in colaborare cu Autoritatea Nationala pentru Calificari şi “Modalitati de dezvoltare a afacerilor pe pietele internationale”, in colaborare cu CCIR Bucuresti şi Ministerul Economiei cu participarea Dlui Constantin Nita – Ministrul Economiei, Dl. Marcel Bogdan Pandelica - Secretar de Stat in ME si alti oficiali din cadrul ME- Directia de Promovare a Exporturilor;
S-au mai organizat două evenimente in colaborare cu firma Detente Consultants Bucuresti, la care au participat 83 de persoane: „Consultarea stakeholderilor interesaţi de proiectele din aria transfrontaliera Romania-Bulgaria” şi „Lansarea bradului turistic transfrontalier Romania-Bulgaria”;
CCINA a colaborat cu Universitatea Politehnica Bucuresti in organizarea Conferintei internationale de echipamente termice, energie regenerabila si dezvoltare rurala TE-RE-RD 2014, editia a III-a, la care au participat de 70 de persoane din mediul academic;
A mai fost organizata prezentarea “GFI – solutii de securitate business”, in colaborare cu Romsym Data Bucuresti, cu participare a 28 de persoane, din cadrul comunitatii de afaceri locale;

2. Un eveniment important organizat de CCINA Constanta pentru comunitatea de afaceri locală a fost: Festivitatea «Topul Firmelor din judetul Constanţa pentru anul 2013» - editia a XXI-a, ocazie cu care s-a lansat Catalogul «Topul societatilor comerciale din judetul Constanta pe anul 2013 – editia a XXI », la care au participat peste 380 de persoane, reprezentand firmele premiate, autoritati locale, sponsori si invitati, alaturi de mass-media locala.

3.  In anul 2014 CCINA, au fost organizate 20 târguri si expozitii.  
Astfel, s-au organizat 4 editii ale targului TINIMTEX - Târgul Naţional de imbrăcăminte şi incălţăminte (de la ediţia a 59-a), cu participarea a 840 firme, pe o suprafaţă totală de 20.200 mp si TINIMTEX – Pitesti”, editia a II-a, cu participarea a 15 firme, pe o suprafata de 300 mp; 
CCINA a mai organizat urmatoarele targuri:  Valentine’s Day”, cu participarea a 7 firme, pe o suprafata de 40 mp, două ediţii (a IV-a si a V-a) ale Targului de turism “Vacanţa”, Constanta, cu participarea a 56 firme, suprafaţa totala amenajata de 400 mp, in colaborare cu Asociația Națională a Agențiilor de Turism (ANAT) şi în parteneriat cu Autoritatea Nationala pentru Turism, Federatia Asociatiilor de Promovare Turistică (FAPT) prin Asociatia de Promovare şi Dezvoltare Turistică Litoral – Delta Dunării; „Salon de dotari hoteliere si alimentatie publica” şi „Targul de mobila – Totul pentru casa si familie”, cu participarea a 40 firme, pe o suprafata de 3.500 mp, „Targul pentru nunti”, cu participarea a 35 firme, pe o suprafata 1.500 mp, „SEB – Salon expozitional Beauty”, cu participarea a 5 firme, pe o suprafata de 50 mp, „Europort” – editia jubiliara a X-a, expozitie de echipamente navale, cu participarea a 40 firme, pe o suprafata de 600 mp, „Expoagroutil 2014”, editia a XXII-a, cu participarea  a 47 firme, pe o suprafata de 3.650 mp, Salon „Denta & Pharma”, cu participarea unui numar de 9 firme, pe o suprafata de 50 mp, „Construct – Romtherm”, editia a II-a, cu participarea a 7 firme, pe o suprafata de 50 mp, „Tomis Yacht & Salon Auto”, editia a XVII-a, cu participarea a 15 firme, pe o suprafata de 1.500 mp; „Exponatura” – Salon specializat de produse Bio, editia a II-a, cu participarea a 9 firme, pe o suprafata de 50 mp; „Christmas Shopping Event”, editia a-III-a, Salon specializat Cadouri de Craciun, cu participarea a 20 firme, pe o suprafata de  120 mp;  
A fost organizat Salonul de finantari agricole, in cadrul Targului Expoagroutil 2014, cu participarea unui numar de 3 expozanti;
S.C.Expolitoral SRL a amenajat standuri la Romexpo Bucuresti pentru urmatoarele targuri: Indagra, Denta, Concurs de acoperisuri;
CCINA Constanta a inscris 5 firme expozante la Bucharest Christmas Shopping – Salon specializat Cadouri de Craciun organizat de Romexpo Bucuresti si a eliberat 14 adeverinte pentru firmele membre ale CCINA care au participat, in calitate de expozanti, la manifestarile expozitionale organizate de Romexpo Bucuresti.

4. CCINA Constanţa a avut în implementare 8 proiecte, cu finanţare din diferite surse, respectiv: 
• Proiectul “ERBSN – East Romania Business Support Network” (finantare CIP, ianuarie 2008 – decembrie 2014), in cadrul caruia s-au realizat următoarele activităţi: activităţile curente (actualizare baze de date si introducerea propunerilor de cooperare, raspuns solicitări de informaţii din reţea, publicitate iniţiative reţea, consultanţă clienţi, management consorţiu), organizarea intalnirii nationale a retelei EEN Romania, la Constanta, cu participarea a 25 persoane, co-organizarea simpozionului ”Oportunati de finantare Programul cadru de cercetare si inovare Orizont 2020 – Aspecte practice privind depunerea propunerilor de proiect”, in colaborare cu Ministerul Educatiei Nationale, NCP Romania si Universitatea Ovidius Constanta, cu participarea unui numar de 160 persoane, realizarea a 4 numere din Buletinul Enterprise Europe si e-buletin, participarea la urmatoarele evenimente de instruire si cursuri: EU Standards, Info Day EEN si intalnirea SAG la Bruxelles, Conferinta anuala EEN, in Torino, instruirea „Initiation to internationalisation” – Barcelona si la Adunarea Generala a Asociatiei Camerelor de Comert si Industrie Dunarene in Budapesta. Reprezentantii EEN Constanta au participat la Conferinta de Medicina Maritima, organizata de un consortiu coordonat de Universitatea Ovidius, ocazie cu care s-au prezentat instrumente de suport in sprijinul dezvoltarii cercetarii si inovarii; 
• Proiectul „Adriatic-Danube-Black Sea multimodal platform ADB Multiplatform” finantare prin programul South East Europe, leader de proiect Regiunea Autonoma Friuli Venetia Giulia, CCINA partener, in cadrul caruia s-au realizat urmatoarele activitati: organizarea si finalizarea procedurii de achizitie „Studiu pentru proiectarea unui Centru de transport multimodal in Romania”, lansarea oficiala a Centrului de transport multimodal, la CNAPMC Constanta, semnarea Memorandumului de colaborare intre stakeholderii interesati in dezvoltarea Centrului de transport multimodal, transmiterea si colectarea chestionarelor pentru realizarea studiului RIS, realizarea si finalizarea procedurii de achizitie „Studiu privind utilizarea sistemelor informatice pentru imbunatatirea transportului pe Dunare si incurajarea transferului de marfuri de pe rute de transport rutier pe caile navigabile interioare”, realizarea si finalizarea procedurii de achizitie materiale promotionale, participarea la intalnirile de management din Tirana si Becici si la Conferinta finala din Bari, mediatizarea proiectului in buletinele informative „Manager” si in brosurile ERBSN, realizarea raportarilor tehnice si financiare;
• Proiectul “RESPONS - Responsible skills Alliance for sustainable management of small hotels and restaurants” in care CCINA este partener, iar CCI Dobrich, aplicant, finantare prin programul Leonardo da Vinci, s-au realizat urmatoarele activitati: transmitere si colectare chestionare servicii, efectuarea studiului national privind competentele necesare in sectorul HORECA, intocmirea raportului national privind cercetarea de teren, organizarea unei mese rotunde si a unei Conferinte de presa, la care au participat 25 persoane, in cadrul careia s-au prezentat rezultatele cercetarii de teren privind abilitatile si competentele din domeniul HORECA, realizarea sistemului educational pentru managerii de hoteluri si restaurante mici, conform standardelor nationale, realizarea planului de diseminare si a ghidului online pentru managementul responsabil al firmelor din domeniul HORECA, raportări tehnice si financiare;
• Proiectul „INNOFood – Stabilirea unor mecanisme inovative de suport si cresterea constientizarii potentialului inovarii alimentare si al cercetarii si dezvoltarii tehnologice in zona de SE a Europei”, finantare prin programul South East Europe, CCINA partener, leader de proiect EKETA INA Salonic, in cadrul caruia s-au realizat urmatoarele activitati: organizare Infoday, cu participarea a 45  persoane, reprezentand firme din domeniul industriei alimentare, mediul academic si institute de cercetare-dezvoltare, finalizarea studiilor de consultanta pentru inovarea in industria alimentara, actualizarea bazelor de date cu firme inovative in domeniul alimentar, participarea la Conferinta finala a proiectului in Bari (Italia), raportari tehnice si financiare;
• Proiectul „Business and innovation without borders” (finantat prin Programul POS DRU Bulgaria 2007 – 2013) aplicant CCI Burgas, CCINA partener, in cadrul caruia s-au realizat urmatoarele activitati: organizare sesiune de instruire in domeniul turismului, la Constanta, la care au participat 14 firme, organizare si participare la instruirea in domeniul transportului si logisticii, la Burgas, cu participarea gratuita a unui numar de 12 firme constantene, co-organizare Conferinta finala la Dobrich, cu participarea a 15 firme, realizarea raportarii finale tehnice si financiare;
• Proiectul “Facilitarea tranzitiei, de la scoala, la viata activa, pentru studentii din domeniul economiei - afaceri internationale” (co-finantat din Fondul Social European, prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, leader de proiect – Academia de Studii Economice Bucuresti, CCINA partener), in cadrul caruia s-a realizat un schimb de experienta, la partenerul transnational Eurogroup SAS - Paris, cu participarea celor 8 parteneri din Romania;
• Proiectul ROAD to Local Partnership – ERBSN Caravan in Constanta County, finantat prin programul CIP-EIP, in cadrul caruia s-au realizat urmatoarele activitati: selectia stakeholderilor – primarii din judetul Constanta, organizare sesiune de instruire „Sprijin direct pentru IMM-uri: internationalizare servicii EEN, noul program Cosme, cadrul de finantare 2014-2020”, organizarea sesiunilor de instruire „Strategii europene pentru IMM-uri”,„Viziunea UE pentru viitor”, co-organizare 5 seminarii „Caravana ERBSN” – în Medgidia, Agigea, Cernavoda,  Cumpana si Harsova, cu participarea a 110 pers; organizare Ceremonie de decernare a diplomelor de „Ambasador” si semnarea Acordului de colaborare cu 5 primarii, raportare finala tehnica si financiara;
• Proiectul „Cross Border Oenology and Viti-culture Centre Danube Terraces”, finantat prin programul CBC, aplicant Ostrovit S.A., CCINA partener, in cadrul caruia s-au realizat actualizarea bazelor de date, activitati de management si raportari; 
Reprezentantul CCINA a participat la reuniunea grupului de lucru programare CBC Romania-Bulgaria 2014-2020 la Bucuresti, organizat de MDRAP si BRCT.
• CCINA Constanta a intocmit si depus un nou proiect „Enterprise Europe Network – Work Programme” COSME 2015 – 2016, pentru depunerea unui proiect nou „Servicii EEN in Horizon 2020”;
CCINA a castigat licitatia de proiecte Enterprise Europe Network 2015 - 2020 (COS-2014-2-01), proiectul pentru continuarea activitatii EEN fiind aprobat pentru perioada 2015-2021, cu CCINA coordonator si alti 5 parteneri – suma totala eligibila pentru perioada 2015-2016 este de 1 482 870 Euro, din care de la UE 889 722 Euro (pentru toti 6 parteneri) – pentru CCINA sumele sunt: total eligibil 328 520 Euro, din care 197 112 Euro finantarea UE (aceste sume nu se prevad in contractul cadru FPA, care se incheie pe 6 ani, ci in contractul specific SGA pentru COSME pe 2015-2016);
• CCINA Constanta a intocmit si depus documentatia pentru un nou Proiect „DCIN - Lower Danube Goes for Higher Innovation – creative of Danube for Competitiveness and Innovation Network”, in cadrul programului EU Strategy for Danube Region „START” – Danube Region Project Fund, CCINA aplicant, parteneri: CCI Ruse si Steinbeis Innovation; 
• CCINA Constanta a intocmit si transmis documentatia in calitate de partener pentru un nou Proiect YES- MOB „Mobilitatea tinerilor antreprenori in special pentru femeile antreprenor” finantare Cosme 2014, depus de Institutul de formare antreprenoriala din Italia.

5. CCINA a organizat 22 cursuri de pregătire profesională, la care au participat  384  de cursanţi. Dintre tematicile cursurilor, le mentionăm pe următoarele: gestionarea deseurilor, inspector / referent resurse umane, limba engleza de afaceri, competente informatice, marketing, manager in turism, pregatire teoretica in domeniul instalatiilor electrice, autorizare / reautorizare electricieni, în colaborare cu AREL; inspector in domeniul securitatii si sanatatii in munca, „Customer service – clientii multumiti sunt cheia succesului in afaceri” competente informatice, „Vanzari – inceteaza sa vinzi! Fii expert si vei vinde mai mult”, in colaborare cu Mirad Global, “Incoterms si operatiuni triunghiulare” in colaborare cu Deloitte Romania, „HLS – Abordarea High Level Structure a sistemelor de management” in colaborare cu Romenviro Serv, Audit energetic al cladirilor noi si existente;
CCINA Constanta a depus documentatia si a obtinut autorizarea pentru urmatoarele cursuri: competente antreprenoriale, inspector in domeniul securitatii si sanatatii in munca, ospatar si camerista;
In cadrul Scolii Romane de Afaceri filiala Constanta s-au organizat 7 cursuri, cu participarea unui numar de 122 cursanti, temele abordate fiind urmatoarele: formarea mediatorilor, operator in ferme ecologice mixte, comunicare in limba engleza pentru afaceri, organizare si planificare evenimente, evaluator proiecte;

6. Centrul Regional de Promovare a Proprietăţii Intelectuale din cadrul CCINA a organizat seminarul cu tema: „Noutati in domeniul proprietatii industriale si inovarii la nivel national si european”, cu participarea a 58 persoane. Centrul Regional a organizat  evenimentul „Trofeul Creativitatii la Constanta”, aflat la a XII-a editie, ocazie cu care s-au premiat firmele cu cele mai multe titluri de proprietate, in domeniul proprietatii intelectuale. Evenimentele s-au realizat cu sprijinul expertilor din cadrul Oficiul de Stat pentru Invenţii si Mărci Bucureşti. Tot in cadrul Centrului, s-a acordat consultanta in domeniul proprietatii intelectuale pentru 52 persoane juridice si fizice si s-au depus 41 de cereri de Proprietate Intelectuala, la OSIM;

7. CCINA a eliberat următoarele documente: 1.159 certificate de origine, 4 vize document extern si 36 certificate de forţă majoră;

8.  In cadrul Curţii de Arbitraj Comercial şi Maritim de pe lângă CCINA s-au înregistrat   23 noi actiuni arbitrale si s-au soluţionat 15, în cursul anului 2014. 
CCINA Constanta a organizat Sesiunea anuala a Plenului Curtii de Arbitraj Comercial si Maritim, cu participarea a 18 arbitri, din totalul celor 43 inscrisi in lista arbitrilor. Urmare dezbaterilor in cadrul sesiunii, s-au modificat Regulamentul Curtii de Arbitraj, Regulile de procedura arbitrala, Normele privind taxele arbitrale si s-a decis reconfigurarea listei de arbitri; 

9. Prin Biroul de Asistenţă pentru Societăţi Comerciale s-au redactat un număr de 1.849 acte societate, s-au depus 1.683 acte specifice ORC, 2.652 îndrumare/ completare/ recodificare cereri, s-au obţinut 994 de certificate constatatoare de la ORC, 263 obtineri denumiri firme, de la ORC, s-au realizat 251 accesari baza Recom, 145 de anunturi M.Of. – partea a III-a, respectiv 58 anunturi M.Of. – partea a IV-a; 

10. A fost acordată consultanţă în afaceri si privind sursele de finanţare rambursabile-nerambursabile, la  28 firme si persoane fizice, consultanţă comercială pentru 21 persoane fizice si juridice; 

11. Au fost introduse peste 210 de oferte – cereri - propuneri de cooperare, în baza de date, s-au actualizat informatiile despre circa 170  firme, în bazele de date ale Sistemului Naţional de Informaţii de Afaceri al Camerelor de Comerţ din Romania, au fost lansate peste 200 de propuneri de cooperare în reteaua Europe Enterprise Network, realizarea a 12 buletine informative de afaceri cu informaţii si oportunitati de afaceri naţionale si internaţionale.

B. Implicarea Camerei în promovarea oportunităţilor de afaceri din judetul Constanţa şi în atragerea de investitii în judeţ

In anul 2014, CCINA Constanţa a realizat o serie de materiale promoţionale privind economia judetului, oportunităţi de afaceri ale firmelor constănţene si alte materiale, (realizate în limba română, cât şi în limba engleză), care au fost transmise la Ambasade, Consulate, Camere de Comerţ şi alte organizaţii de afaceri din străinătate şi din ţară. Materialele de promovare au fost oferite delegaţiilor străine care au vizitat judetul nostru, precum şi cu prilejul misiunilor economice organizate în străinătate.

Dintre materiale realizate, mentionăm:
· Revista informaţională “Manager” – 12 numere;
· Topul Firmelor din judetul Constanta 2013 varianta tiparita si varianta electronica (500 exemplare);
· Prezentarea economiei judetului Constanta (varianta electronică); 

· CCINA Constanta, prin Centrul Enterprise Europe Network, a organizat 3 parteneriate de afaceri :
· parteneriat de afaceri romano-belgian, in colaborare cu EEN Flandra si CCI Antwerpen Belgia, cu participarea unui numar de 13 firme belgiene si a 39 firme romanesti;
· 2 parteneriate romano-bulgare, in colaborare cu EEN Dobrich si CCI Burgas, cu participarea unui numar de 34 de firme romanesti si a  77 de firme bulgare.
· CCINA a organizat o misiune economica in Coreea de Sud, cu participarea unui numar de 15 persoane. 

· Dl. Director General - Presedinte in exercitiu Ion Dănuţ Jugănaru a primit, la sediul CCINA urmatoarele delegatii si oficialitati: 
· delegatia Ambasadei Marii Britanii la Bucuresti: Dna Ileana Radut Director Adjunct al Sectiei Comerciale si Dna Alice Sapcaliu – Consilier comercial; 
· delegatia formata din Conducerea Agenţiei pentru Dezvoltare Regiunea de Vest a Marii  Negre din Turcia. Delegaţia a fost însoţită, la sediul CCINA, de Excelenţele Sale Dl.Ali Bozcaliskan – Consulul general al Republicii Turcia la Constanţa, Dl. Ozgen Topcu – Viceconsul, şi de Dna Sezen Leventoglu – Ataşat comercial în cadrul Consulatului Republicii Turcia. De asemenea, a fost prezentă la întâlnire şi Conducerea Asociaţiei Oamenilor de Afaceri Turci Dobrogea, reprezentată de Dl Zeki Uysal  - Preşedintele Asociaţiei şi de Dl. Atilla Baykara – Vicepreşedinte, iar din partea conducerii CCINA, Dl.Vicepresedinte Andrian Mihei, Presedintele Sectiunii Transporturi-Navigatie; 
· ES Dl Jiri Sitler – Ambasadorul Cehiei in Romania, ocazie cu care au fost identificate posibilitatile de colaborare intre firme constantene si din Cehia.

· Dl. Director General - Presedinte in exercitiu Ion Dănuţ Jugănaru a sustinut prezentarea „Oportunitati de afaceri si investitii in judetul Constanta”, la Forumul de afaceri româno-flamand, organizat de către C.N Administraţia Porturilor Maritime S.A. Constanţa, la sediul acesteia, cu ocazia vizitei unui grup de oameni de afaceri din Belgia, condus de domnul Dirk Timmerman, Consilier Economic şi Comercial al Ambasadei Belgiei la Bucureşti;


C.  Preocupări privind susţinerea, reprezentarea şi apărarea intereselor membrilor Camerei, a celorlalte firme, în relaţia acestora cu autorităţile

CCINA a organizat 5 Reuniuni ale membrilor CCINA, in cursul anului 2014: 4 Adunări Generale pe Secţiuni şi Adunarea Generală a Reprezentanţilor Membrilor CCINA, în cadrul cărora  s-au prezentat activitatea şi realizările instituţiei.

In cadrul Camerei Naţionale – CCIR Bucureşti îşi desfăşoară activitatea Comitetul pentru Comerţ, Turism,Servicii şi Politici Sectoriale, condus (ca presedinte) de Dl.Mihai Daraban pana la alegerea sa in functia de presedinte al CCIR. 
Dl. Presedinte Mihai Daraban a preluat functia de Presedinte la Camera de Comert si Industrie a Romaniei, in urma alegerilor organizate in cadrul Adunarii Generale Extraordinare a Membrilor CCIR, din 6 iunie 2014;

Pentru a realiza o activitate de lobby cât mai susţinută, CCINA a preluat, sistematizat şi transmis autorităţilor competente semnalele venite din mediul de afaceri, legate de problemele cu care se confruntă agenţii economici în activitatea lor. 

In urma consultarii firmelor membre, conducerea CCINA a realizat propuneri si observaţii pentru realizarea unor modificări sau initiative legislative, fiind transmise la Camera Nationala si unor institutii nationale sau locale, după cum urmează:    
- proiectul de modificare a Codului fiscal si a Codului de procedura fiscala; 
- completari la prevederile Legii 215/2001, proiectul Legii Turismului;
- Dlui Eugen Orlando Todorovici, Ministrul Fondurilor Europene şi, spre ştiinţă, Domnului Cristian Ababei, Director General – AMPOSDRU, li s-a transmis o adresă prin care a fost solicitată extinderea tipurilor de beneficiari eligibili (solicitanţi), pentru proiectele de tip strategic „Romania Start-Up” DMI 3.1., „Promovarea culturii antreprenoriale”, prin includerea Camerelor de Comerţ şi Industrie, alături de organizaţiile patronale reprezentative din Romania. Urmare a acestui demers, camerele de comerţ şi industrie judeţene sunt incluse drept Beneficiari (Solicitanţi şi/sau Parteneri) eligibili în acest program de finanţare;
- Legea 335/2007, modificată şi completată şi a Statutului CCIR, necesar dobândirii de competenţe, de către CCIR, în procesul de implementare a modelului dual german de formare şi certificare profesională;
- interpretarea şi aplicarea efectivă a dispoziţiilor prevăzute de Legea nr. 335/2007, în cadrul serviciilor de asistenţa pentru înregistrare în registrul comerţului, în vederea formulării de către CCIR a unui punct de vedere unitar în ceea ce priveşte aplicarea dispoziţilor art. 4 lit. n) din lege;
- propuneri de metodologie pentru programele finantate din fonduri naţionale, care se vor derula în anul 2015; 

Urmare iniţiativei CCIR privind proiectul de înfiinţare a unei noi Fundaţii a Camerelor de Comerţ şi Industrie a României, CCINA a transmis intenţia, de a participa ca membru fondator la înfiinţarea acestei noi entităţi.

CCINA Constanta, prin Dl. Director General Ion Danut Juganaru, in calitate de Presedinte al Comisiei pentru Turism, din cadrul Comitetului pentru Politici Sectoriale in Comert, Turism, Transport si Servicii, a transmis propuneri si observatii, catre Camera Nationala, referitoare la Planul de actiuni privind  imbunatatirea mediului de afaceri si a participat la Conferinta regionala de constientizare si informare privind participarea adultilor la invatarea pe tot parcursul vietii, cât şi la Seminarul national de consultare cu partenerii sociali si partile interesate, evenimente organizate in cadrul proiectului „Implementarea Agendei Europene pentru Educatia Adultilor”, organizat de Autoritatea Nationala pentru Calificari.

Dl. Presedinte Mihai Daraban a participat la o serie de emisiuni tv si radio, difuzate de Realitatea TV Dobrogea, Dobrogea TV si Radio Sky, unde a prezentat problemele cu care se confrunta mediul de afaceri din judetul Constanta si a acordat un interviu on-line pentru ziarul Ziua de Constanta, in cadrul caruia au fost abordate subiecte cu privire la mediul de afaceri constantean;

Dl. Director general Ion Dănuţ Jugănaru a prezentat activitatile si serviciile CCINA la urmatoarele emisiuni: „Economixt” si „In Obiectiv”, realizate de Antena 1 Constanta, „Exercitiu de civism” si „Povestile orasului meu”, la Radio Sky, „New Desk” realizata de Dobrogea TV si „Radiografia zilei”, la Litoral TV si la emisiunea „Banii vorbesc”, difuzata de TV Neptun, unde s-au prezentat si unele probleme cu care se confrunta IMM-uri.

D. Cresterea reprezentativităţii C.C.I.N.A. Constanta în cadrul comunităţii de afaceri din judeţ

1. In anul 2014, CCINA Constanta a primit 89 de firme ca noi membri ai Camerei. La sfârsitul anului 2014, CCINA avea 287 de membri platitori, având cotizaţia achitată la zi, în sumă totală de 201.661 lei. Cotizatia membrilor reprezinta 3,6% din totalul veniturilor realizate de CCINA (mai putin veniturile exceptionale).

2. Au fost transmise, membrilor Camerei, chestionare, pentru cunoasterea problemelor cu care se confruntă aceştia, precum şi propuneri de acţiuni şi evenimente pentru anul 2014.

3. In revista lunara “Manager” au fost promovate 8 firme membre, la rubrica “Membrii CCINA se prezintă”.

4. Membrii CCINA au fost promovaţi în următoarele materiale promotionale ale CCINA: “Documentarul socio-economic al judeţului Constanţa”, Oferta exportatorilor constănţeni de produse si servicii - pe site-ul Ministerului Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri.
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